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                                                                ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL LC-11 AL 2014/2015 

Ás treze horas do dia vinte e quatro de janeiro do ano de dois mil e quinze, nas 

dependências do Centro de Convenções do Hotel Bucsky, na cidade de Nova Friburgo 

Estado do Rio de Janeiro, a companheira PDG Zuraide de Figueiredo Guedes deu início 

a formação da mesa principal para a Terceira Reunião do Conselho Distrital AL 

2014/2015 e convidou para compor a mesa o Governador do Distrito CL Álvaro 

Moreira da Costa, CC Antônio Lázaro Forti, Presidente do Conselho de Governadores 

do Distrito Múltiplo LC, Secretário do Distrito LC 11 PCC Darly A. de Vasconcellos; 1º 

VDG Jovelino Venturin Filho 2º VDG CL José Rodrigues Santos, PDG Gumercindo 

Moura, PGD Luiz Carlos Nunes, PDG Luiz Carlos Pessanha da Encarnação, CL Nelson 

Mazarin, secretário adjunto do Distrito Múltiplo LC, CaL Maria Alípia Maia de Almeida, 

Tesoureira do Distrito LC-11, a presidente do LC Nova Friburgo Conselheiro Paulino, 

CaL Aline Moreira da Costa. A seguir convidou os presidentes de Região e Divisão para 

sentarem a frente, nas primeiras cadeiras, e ao mesmo tempo solicitou também que 

ficassem de pé para receberem os aplausos, e informou que gostaria de registrar a 

presença dos presidentes de Clubes, pois são eles os puxadores do movimento.  A PDG 

Zuraide se dirigiu ao Governador. “Companheiro Governador a mesa está composta e 

lhe passamos a direção dos trabalhos”. O Governador, com a expressão “Invocando a 

Deus pela grandeza da Pátria e a Paz entre as Pessoas”, declarou aberto os trabalhos 

da primeira plenária da Terceira Reunião do Conselho Distrital. A seguir convidou a CaL 

Marilza Moreira da Silva do LC Nova Friburgo Conselheiro Paulino para proferir a 

Invocação a Deus. Continuando o Governador convidou para guarnecer os pavilhões: 

Bandeira do Município de Nova Friburgo o PDG Luiz Carlos Pessanha da Encarnação, 

Bandeira do Estado do Rio de Janeiro, PDG Gustavo Lessa Ráfare, Bandeira do Espírito 

Santo, PCC Darly A. de Vasconcellos, Bandeira de Lions Clube Internacional, PCC Ivan 

Lindenberg, Bandeira do estado de São Paulo, CL Nelson Mazarin, Bandeira do Brasil 

Antônio Lázaro Forti. A seguir convidou a todos para entoarem a primeira estrofe e 

estribilho do hino a Bandeira. Continuando, o Governador agradeceu a presença de 

todos os companheiros, companheiras, domadoras, filhotes e convidados que 

compareceu a esta Terceira Reunião. A seguir, convidou a PDG CaL Zuraide de 

Figueiredo Guedes para funcionar como mestre de Cerimônias, a mesma agradece ao 

Governador pela escolha de seu nome e promete exercer da melhor forma possível. 

Continuando, convida o PCC Darly A. Vasconcellos, secretário do Distrito, AL 

2014/2015, para proceder à leitura da Ata da Segunda Reunião do Conselho Distrital. O 

CL VDG José Rodrigues dos Santos solicitou ao Governador a dispensa da leitura da 

mesma em virtude de ser do conhecimento de todo o seu conteúdo através do site do 

Distrito. O Governador colocou em discussão e em votação a solicitação apresentada. 

Tendo sido aprovado por unanimidade. Continuando a ata foi colocada em discussão e 
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votação tendo sido aprovada por unanimidade. A seguir o mestre de cerimônia 

convidou o PCC CL Darly Anacleto Vasconcellos para a leitura das Moções e das 

Resoluções assinadas pelo Governador. Na oportunidade o PCC Darly A. de 

Vasconcellos justificou a presença a CaL Angela Gripe; da CaL Leila Giane Pereira, CL 

Tânia Intra, CL Zoé Donati, PDG Danilo Edson Duarte, PDG Josias Marques de Azevedo, 

PDG Wilson Tótola. Continuando o secretário procedeu a leitura da moção 

denominada de “número um” apresentada pelo Governador do Distrito LC-11, 

sugerindo a criação do CNDLB (Conselho Nacional dos Distritos Lions do Brasil). 

Continuando procedeu à leitura da Moção de “número dois “do LC Vila Velha Glória, 

indicando o PDG CL Luiz Carlos Nunes, como candidato ao cargo de Presidente do 

Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LC, AL 2015/2016; Moção de “número 

três “do LC Nova Friburgo Conselheiro Paulino, indicando o PDG CL Luiz Carlos 

Pessanha da Encarnação como candidato ao cargo de Segundo Vice Presidente do 

Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LC AL 2015/2016; Moção de número 

quatro do Governador Álvaro Moreira da Costa, Indicando os nomes dos 

Companheiros PDG Antônio Yunes Junior (In Memorian) e PDG Gustavo Sebastião 

Lessa Ráfare, como Patronos da XVI Convenção Distrital, a ser realizada em Cachoeiro 

do Itapemirim. A seguir procedeu a leitura das Resoluções, onde o mesmo relata que o 

Governador do Distrito, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, 

RESOLVE: Conforme o Art. 14, combinado com a letra I, do Art. 17, do Estatuto, 

Resolução de número doze, exonerar a pedido do PDG Josias Marques de Azevedo do 

cargo de Presidente da Comissão de Moções AL 2014/2015; Resolução de número 

treze, nomear o PDG Luiz Carlos Nunes do LC Vila Velha Glória, para Presidente da 

Comissão de Moções; Resolução de número quatorze, exonerar, a pedido, do cargo de 

Diretor Geral da XVI Convenção Distrital o CL Alcides Zerbone Soares – LC Cachoeiro do 

Itapemirim Frade e Freira; Resolução de número quinze, nomear o CL David Alberto 

Lóss – LC Cachoeiro do Itapemirim para o cargo de Diretor Geral da XVI Convenção 

Distrital; Resolução de numero dezesseis, exonerar, a pedido, do cargo de Assessor 

Distrital da XVI Convenção o CL David Alberto Lóss – LC Cachoeiro do Itapemirim. 

Resolução de número dezessete, nomear os Membros do Comitê Administrativo de 

Subsídios para Grandes Catástofres (MCAT), Coordenador DG Álvaro Moreira da Costa, 

Sub Coordenador, VG Jovelino Venturim Filho, Membros, CL Zoé Antônio Donati, do LC 

Aracruz, CL Dalton Coelho Duarte, CL João Pereira do Nascimento do LC Linhares. O 

Secretário entregou ao presidente da comissão de Moções as pastas com as moções 

apresentadas. Na oportunidade, o Presidente PDG CL Luiz Carlos Nunes solicitou ao 

Governador que por razão da ausência de alguns membros, que fosse designado os 

Companheiros CL David Alberto Lóss – LC Cachoeiro do Itapemirim, CL Cledilson 

Azevedo Carvalho do Lc Macaé, CL Alvibar Dutra Cordeiro LC Macaé Imbetiba e CL 

Maria da Conceição Souza do LC Porciúncula. Dando prosseguimento a mestre de 
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cerimônias convidou a tesoureira do Distrito AL 2014/2015, CaL Maria Alípia Maia de 

Almeida, para fazer a apresentação e demonstração financeira, referente ao segundo 

trimestre AL 2014/2015. A Tesoureira agradeceu principalmente aos tesoureiros e 

presidentes de clubes pelo apoio que vem recebendo, pois os mesmos em quase sua 

totalidade encontran-se em dia com suas obrigações, para com o Distrito e para com o 

Lions Internacional e passou a apresentar o seu relatório como segue. A mesma relata 

a posição financeira em 31 de dezembro de dois mil e quatorze e apresentação da 

Previsão Orçamentária para o segundo semestre AL2014/2015. A seguir o Governador 

colocou em discussão o relatório da Tesoureira. O PDG Gumercindo Moura no uso da 

palavra, felicitou a CaL Maria Alipia pela magnífica prestação de contas. Na 

oportunidade, fez criticas à algumas despesas que julga elevadas, exemplo conta de 

telefone, despesas com Sede Administrativa, troféus, brindes, etc. O PCC Darly A. 

Vasconcellos, informou que o Past Governador não deixou nos anais do Distrito uma 

cópia do contrato da Operadora Vivo. Razão pela qual, não conseguiram cancelar ainda 

o contrato. O PDG Pessanha, informou que poderíamos reduzir os custos, até mesmo 

com uma conta de cada telefônica, pois existem planos de até R$29,00(vinte nove 

reais) e que permite falar para todo território Nacional. Disse ainda, que quando 

tesoureiro do DMLC reduziu os custos da Revista de Lions, que mesmo com atraso de 

sessenta dias a mesma era postada via SEDEX. O PCC Pedro Aurélio, informou que 

pode-se pedir uma cópia do contrato e o cancelamento da conta judicialmente. Na 

oportunidade, o Governador informou que iria entregar aos Vices Governadores um 

cheque de R$1.500,00(hum mil e quinhentos reais), para minimizar um pouco suas 

despesas, uma vez que os mesmos de abidicaram da ajuda de custo a que tinha direito, 

face à situação financeira do Distrito. Os vices se manifestaram dizendo que não havia 

necessidade, mas mesmo assim o Governador fez a entrega dos cheques. Continuando 

a CaL Maria Alipia agradeceu o apoio recebido do Companheiro Paulo Leal e 

cumprimentou o Governador pela lisura de sua prestação de contas, quer para com as 

despesas através de Lions Internacional, quer para com o Distrito. Não havendo mais 

discussão o Governador colocou o relatório e a Previsão Orçamentária em votação, 

tendo sido aprovado por unanimidade. A Mestre de Cerimônias convidou a CaL Odalva 

Vasconcellos para realizar mais um sorteio de brindes. A seguir a mestre de cerimônias 

convidou o PCC CL Darly A. de Vasconcellos, secretario do Distrito, para a apresentação 

do relatório do segundo trimestre AL 2014/2015. Em uma demonstração gráfica ele 

mostrou a situação do Distrito, destacando aspectos dos clubes,, relativos ao 2º 

trimestre : pontos fortes e pontos fracos, análise da situação atual de cada clube, 

crescimento e diminuição do número de associados, e falou da necessidade do 

aumento do número de companheiros de Melvin Jones, uma vez que nesse semestre 

pouco ou quase nada se conseguiu.  Na oportunidade, o Secretário comunicou que a 

apresentação será disponibilizada no site do Distrito. Logo após, o Governador colocou 
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em discussão o relatório do Secretário. Não havendo discussão colocou o relatório em 

votação, tendo o mesmo sido aprovado por unanimidade. Continuando o PCC Darly A. 

de Vasconcellos, solicitou autorização ao Governador para proceder à leitura de uma 

correspondência recebida de LCIF (Lions Clube International Foundation), em que 

respondiam uma informação ao mesmo sobre o andamento do projeto do subsídio de 

cem mil dólares, já aprovado por Lions Internacional. A referida correspondência, LCIF 

informa que, desde quatorze de fevereiro de dois mil e quatorze aguardavam dois 

documentos (orçamento)  planilha da aplicação dos recursos) e que não sabiam se o 

distrito ainda tinha interesse sobre o projeto e quais as modificações. Na oportunidade 

informam ainda, que poderia o Distrito nomear um novo comitê para gerir o processo. 

Isto posto, o Governador CL Álvaro Moreira da Costa, colocou em discussão para 

assembléia decidir se deveria nomear um novo comitê gerir e prosseguir com o 

projeto. Tendo sido aprovado por unanimidade uma nova comissão para agilizar o 

andamento do projeto. Dando continuidade, a Mestre de cerimônias convidou para o 

coffee break, com um intervalo de quinze minutos. Após intervalo a PDG Zuraide de 

Figueiredo Guedes convidou os dirigentes Leonísticos para recompor a mesa principal. 

A Seguir foi realizado sorteio de brindes pela CaL Odalva A. Vasconcellos e a PDG 

Zuraide Figueiredo Guedes. Continuando a Mestre de Cerimônias convidou o Diretor 

de Informática. O CL Paulo Leal iniciou sua palestra apresentando os tópicos a serem 

abrangidos: “Novo Sistema de Cadastro de Associados” e “Informatização da 

Convenção Distrital”. A seguir descreveu as principais características dos sistemas 

informatizados aplicados no DLC11: Site do DLC11; Nominata on Line; Mural de 

Notícias; Sistema de Cadastro; Sistemas da Convenção e Transmissão ao Vivo. Iniciando 

o primeiro tópico: “Sistema de Cadastro” descreveu as principais vantagens do novo 

sistema comparando com o atualmente em uso. Entre suas características principais 

destacou: a utilização de uma plataforma digital totalmente nova, dinâmica e 

atualizada; Novos recursos técnicos; Novos recursos para operação na sede; Novas 

informações e relatórios disponibilizados. E finalmente que o sistema alimentará a 

nova Nominata on Line e o Novo Mural de Notícias. Destacou entre os novos recursos 

a facilidade de adição, edição e transferência de associado e Clube; A transferência de 

associado; A exclusão com o novo banco de dados de associados inativos e falecidos e 

de clubes fechados. Novos relatórios por status (Ativos, Excluídos e Falecidos) geral e 

por Clube; Relatórios por Diretoria, por data de nascimento e de ingresso, por clube e 

geral. E finalmente destacou a possibilidade da integração com o sistema da convenção 

e reuniões visando a informatização total com presenças sendo informadas com leitura 

ótica de cartão de identificação ou digitação do número internacional. Concluiu esta 

primeira parte abrindo e operando o sistema online. A seguir apresentou os sistemas 

informatizados da Convenção: site exclusivo para convenção; Sistema de 

Gerenciamento; Sistema de Eleições; Estrutura de Hardware e Transmissão ao vivo. O 
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site da Convenção foi apresentado como uma página na internet com todas as 

informações relativas a Convenção. Acessada através de link no site do Distrito. Com 

Inscrições on Line e banco de dados das inscrições. E possibilidade de integrar com o 

banco de dados do Novo Sistema de Cadastro apresentado anteriormente. Informou 

ainda que para publicação aguarda recebimento de informações importantes para 

compor a página. Concluiu apresentado a estrutura da página online mostrado as 

informações que faltam. Descreveu a seguir o Sistema de Gerenciamento da 

Convenção que trata da inscrições e estatísticas. Apresentou as principais 

características do sistema entre os quais: armazenar em banco de dados toda as 

informações, geração em tela e impresso em tempo real de todas as informações; 

apresentação de todas as estatísticas e computação dos resultados dos concursos. 

Passou então a descrever o Sistema de Eleições Informatizada tendo sendo um 

programa  específico que permite o credenciamento dos delegados e liberação dos 

mesmos para votação através de leitura de código de barras dos crachás. E votação 

com um monitor touchscreen. Quanto ao Hardware foi descrito os equipamentos 

necessários para a convenção. A transmissão ao vivo, sistema já utilizado 

anteriormente foi citada a necessidade de aquisição de equipamento. Foram 

apresentados os projetos desenvolvidos pela Diretoria de Informática do DLC11 e 

enviada para a Diretoria da Convenção e Dirigentes do Distrito. Finalizando foram 

apresentadas as despesas com a informatização sendo sem nenhum custo os seguintes 

sistemas desenvolvidos pelo Assessor de Informática: site DLC11; Nominata e Mural de 

Notícias; Novo Sistema de Cadastro; Transmissão ao Vivo; Site da Convenção e todos 

os projetos desenvolvidos pelo Assessor de Informática. Os únicos sistemas pagos são 

os que  deverão ser executados por empresa contratada são relativos a Convenção: 

Gerenciamento; Eleições; Aluguel dos equipamentos e a assistência in-loco dos 

técnicos da empresa executante. A seleção e contratação da empresa é de 

responsabilidade da direção da convenção não tendo participação da Diretoria de 

Informática nas negociações financeiras. A Diretoria de Informática sugere apenas a 

execução dos projetos, testa os sistemas e supervisiona a sua instalação e execução. 

Após a apresentação o Governador solicitou um voto de louvor ao CL Paulo, pelos relevantes 

serviços prestados ao Distrito, sobre tudo na manutenção e melhoria permanente do site do 

Distrito que é sem duvidas um dos melhores do Brasil. Continuando a CaL Zuraide 

Figueiredo Guedes, perguntou aos presidentes de Região, Divisão e Assessores 

Distritais se querem fazer uso da palavra. Na oportunidade, usou a tribuna o CL 

Antônio e a CaL Gilda do LC Itaboraí, onde externaram as suas preocupações sobre o 

seu Clube e falaram de seus projetos. A CaL Zuraide, falou com muita eloqüência sobre 

Lions Quest e o que está realizando  junto aos Lions da cidade de  Cachoeiro do 

Itapemirim e Porciúncula.  A seguir o Mestre de Cerimônias convidou o PCC Pedro 

Aurélio Gonçalves de Matos do LC-1, para discorrer sobre o FOLAC (Fórum Latino 
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Americano e Caribe). Na oportunidade entre outros fatos, disse que o PID Fabrício do 

DMLA, foi indicado por alguns diretores Internacionais de Países presentes, para 

concorrer ao cargo segundo Vice Presidente Internacional, mas que a PID Rosane 

Vailanti, continua candidata também ao cargo de segunda Vice Presidente. 

Prosseguindo a Mestre de cerimônias. convidou os Membros da comissão de Moção 

para a apresentação do relatório final. O Presidente da comissão PDG Luiz Carlos 

Nunes, convidou os Membros da Comissão, CL David Alberto Lóss, Cledilson Azevedo 

Carvalho, Alvibar Dutra Cordeiro e Maria da Conceição Souza.  Designado como relator, 

o CL David Alberto Lóss, passou a efetuar a leitura dos pareceres da Comissão relativa 

às moções: A Comissão recebeu cinco Proposições de Moções e classificou a Moção de 

número um do Governador do Distrito LC 11 CL Alvaro Moreira da Costa indicando o 

PDG CL Gustavo Lessa Ráfare do LC NIteroi Fonseca e o CL Elias Antônio Yunes (In 

Memoria)  do L-3   para Patrono da Convenção Distrital do Distrito LC-11; Moção de 

número dois do CL Governador Álvaro Moreira Costa propondo a formalização do 

CNDLB - CONSELHO NACIONAL DOS DISTRITOS LIONS DO BRASIL,  a Moção  de numero 

três do LC Nova Friburgo Conselheiro Paulino indicando o CL Luiz Carlos Pessanha da 

Encarnação do LC Nova Friburgo Conselheiro Paulino para concorrer ao cargo de 

segundo vice Presidente do Conselho de Governadores AL 2015/2016. A Moção de 

número quatro do LC Vila Velha Glória propondo a indicação o PDG CL Luiz Carlos 

Nunes para concorrer a eleição para o cargo de Presidente do Conselho de 

Governadores   para o AL 2015/16. A Moção de numero cinco do LC São Pedro da 

Aldeia propondo a indicação do nome do CL José Rodrigues dos Santos, atual segundo 

vice Governador, para concorrer ao cargo de primeiro vice governador para o AL 

2015/2016. Para dar inicio aos trabalhos foi designado como relator o CL David Alberto 

Loss do LC Cachoeiro do Itapemirim e como Secretaria a CaL Maria da Conceição Souza 

do LC Porciúncula.  A sob a presidência do PGD CL Luiz Carlos Nunes a Comissão passou  

analisar as Moções que foram apresentadas e lidas na abertura da instalação do 

Conselho. A comissão, apreciando Moção numero um que foi  apresentada pelo DG CL 

Álvaro Moreira da Costa, entendeu a Comissão que por ser uma prerrogativa do 

Governador,  o ato da indicação deve merecer a homologação do Conselho Distrital,  

aprovando a comissão, por unanimidade, recomendar sua apreciação pela plenária 

desse terceiro Conselho Distrital. A Moção de número dois  que foi apresentada pelo 

DG CL Álvaro Moreira da Costa ao LC Nova Friburgo Conselheiro Paulino que, 

encampando a proposição de recomendação para a formalização do CNDLB - 

CONSELHO NACIONAL DOS DISTRITOS LIONS DO BRASIL, referendada pelo Lions Clube 

de Araruama, entendeu que a Proposição tem fundamento no estatuto padrão de 

Lions Internacional, como sugestão, para discussão e votação pelos Distritos Múltiplos. 

Assim, recomenda a Comissão que a matéria seja submetida ao presente Conselho 

Distrital para o encaminhamento necessário. Moção de numero três que trata da 
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indicação do PDG CL Luiz Carlos Pessanha da Encarnação para concorrer ao cargo de 

segundo vice Presidente do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LC nas 

eleições a serem realizadas na próxima Convenção do Distrito Múltiplo. A proposição 

foi analisada e discutida entendendo a Comissão, por unanimidade, que esta preenche 

todas as exigências estatutárias e regimentais vigentes e devidamente instruída, pelo 

que sugere, por decisão unânime, a apreciação pela plenária deste Conselho Distrital.  

A Moção de número quatro apresentada pelo LC Vila Velha Glória, apresentando a 

indicação do CL PDG Luiz Carlos Nunes para concorrer à eleição de Presidente do 

Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LC AL 2015/2016, foi igualmente 

analisada sobre seus aspectos estatutários e regimentais, devidamente instruída, pelo 

que sugere, por decisão unânime, a apreciação pela plenária deste Conselho Distrital. 

A moção de número cinco apresentada pelo Lions Clube São Pedro da Aldeia propondo 

a indicação do CL José Rodrigues dos Santos, atual segundo Vice Governador do LC-11, 

para concorrer a eleição para o cargo de primeiro vice Governador AL 2015/2016. 

Analisada a proposição a Comissão entendeu por unanimidade, que esta preenche 

todas as exigências estatutárias e regimentais vigentes e devidamente instruída, pelo 

que sugere, a apreciação pela plenária deste Conselho Distrital. Nada mais havendo a 

se tratar foi franqueada a palavra, e como dela ninguém mais fez uso, deu-se por 

encerrados os trabalhos da Comissão e, para constar, eu, CaL Maria da Conceição 

Souza, Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo s demais 

membros da Comissão de Moções.A seguir o Governador colocou em discussão os 

pareceres da Comissão. O PCC Ivan Lindenberg - LC Niterói São Francisco, Informou 

que as Moções para Presidente e Vice Presidente do DMLC estavam gerando conflito 

de candidatura e que poderia dificultar o processo de sucessão. A Comissão informou 

que face à apresentação legal exigível dos documentos, a Comissão não teria como 

apresentar outro parecer. A seguir o Governador CL Álvaro Moreira colocou em 

votação os pareceres da Comissão, tendo sido aprovado por unanimidade. 

Continuando a Mestre de Cerimônias passou a palavra ao PDG Gustavo Sebastião Lessa 

Ráfare, que na oportunidade agradeceu ao Governador e aos Membros do Distrito pela 

a indicação do seu nome como Patrono da XVI, disse ainda, que se sentia honrado e 

gratificado por ter sido escolhido e ao mesmo tempo se colocou a disposição do 

Governador e do Diretor Geral da Convenção para ajudá-los no que for preciso. A 

seguir a mestre de cerimônias agradeceu ao Governador a honra e o privilégio de 

funcionar como mestre de cerimônias nesta terceira reunião do Conselho Distrital e 

devolveu o colar. O Governador agradeceu a companheira pelo seu trabalho e 

principalmente por sua ajuda. Prosseguindo, o Governador convidou o 2º Vice CL José 

Rodrigues Santos para fazer o uso da palavra, na oportunidade, o mesmo 

cumprimentou a todos, aos clubes de sua Região pelo apoio que tem recebido e fez um 

apelo aos Companheiros para valorizar mais o seu clube, apoiando e trabalhando para 
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o crescimento do Leonismo. A seguir o CL Álvaro convidou o 1º Vice o LC Jovelino 

Venturim Filho para fazer o seu pronunciamento,  o Companheiro cumprimentou o 

Governador e se colocou a disposição para colaborar, principalmente na solução do 

projeto de Subsídio de Grandes Catástrofes, e desejou a todos um bom retorno aos 

seus lares, esperando revê-los em Cachoeiro do Itapemirim.  A seguir o Governador 

informou que nesse momento iríamos ouvir a mensagem do Presidente do Conselho 

de Governadores do Distrito Múltiplo LC, CC Antônio Lázaro Forti a quem temos a 

honra de recebê-lo em nosso Distrito. No uso da palavra o Companheiro Presidente, 

disse que como Governador usou ações como força de sua liderança, disse ainda que 

nunca dispensou o trabalho em equipe para o fortalecimento e engrandecimento do 

Movimento Leonístico. Na oportunidade pediu apoio a todos os dirigentes, mas, 

principalmente aos presidentes de Clube para um trabalho de admissão de novos 

associados. Pediu também que envidássemos esforços para uma campanha em prol de 

novos Companheiros Melvin Jonnes.  O CC Antônio Lázaro Forti convidou o Secretário 

Adjunto do DMLC, CL Nelson Mazarin, para falar sobre o segundo Conselho de 

Governadores que será realizado em Belo Horizonte- Minas Gerais. Finalizando o 

Presidente agradeceu o carinho recebido e entregou, através de sua esposa, CaL Maria 

do Carmo Forti à esposa do governador, CaL Marilza Moreira da Silva, uma placa de 

reconhecimento e também uma lembrança ao Governador do Distrito. O Governador, 

CL Álvaro Moreira da Costa, agradeceu a presença do Presidente Forti, da CaL Maria do 

Carmo Forti e do Secretário Adjunto do DMLC CL Nelson Mazin. Na oportunidade foi 

entregue ao mesmo uma placa de agradecimento por sua presença em nosso terceiro 

Conselho Distrital. Continuando o Governador agradeceu aos Companheiros, 

Companheiras e domadoras do LC Nova Friburgo Conselheiro Paulino pelo apoio, ajuda 

e dedicação na organização desta belíssima terceira Reunião do Conselho Distrital. 

Agradeceu também a todos que se deslocaram de suas cidades para participarem 

destes momentos de companheirismo, amizade e fortalecimento do Distrito LC- 11. 

Continuando convidou a CaL Kátia Martelo do LC Nova Friburgo Conselheiro Paulino 

para proferir a oração pelo Brasil. Prosseguindo convidou o CC Antônio Lázaro Forti 

para guarnecer os pavilhões e pediu a todos para que com uma salva de palmas demos 

por saudado os pavilhões. A seguir declarou encerrada a reunião, convidando a todos 

para a noite de Companheirismo. E, eu PCC CL Darly A. de Vasconcellos, Secretário do 

Distrito AL 2014/2015, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada será assinada por 

mim e pelo Governador. 

 

 

 

 

DG CL Álvaro Moreira da Costa 
Governador DLC-11 

AL2014/2015 
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